

ઉત્તમ વસ્તુની ઉત્પત્તિ ઉચ્ચ સ્થાનોમાંથી થાય છે, રાંચળ અને ચમકતી વીજળીની ઉત્પત્તિ પણ આકાશમાંથી જ થાય છે - કવિ કાલીદાસ

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૧૯૦

૨૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૪, રવિવાર; ભાદરવા વદ - ૧૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦



● વિજય રૂપાણી રાજકોટ પશ્ચિમના ઉમેદવાર
વિધાનસભાના અધ્યક્ષ શ્રી વજુભાઈ વાળા કક્ષાટકના



રાજ્યપાલ પદે નિમાતા ધારાસભ્ય પદેથી તેમણે રાજીનામું આપ્યું હતું. તેમની રાજકોટ પશ્ચિમની બેઠક ખાલી પડતા ઓક્ટોબરની ૧૨મી તારીખે યોજનાર પેટા ચૂંટણી માટે ભાજપના ઉમેદવાર તરીકે પ્રદેશ મહામંત્રી વિજય રૂપાણીની પસંદગીની જાહેરાત સત્તાવાર રીતે મોડી સાંજે કરાઈ હતી.

● પ્રિયંકા ચોપરા હવે કિરણ બેદી બનશે
પ્રિયંકા ચોપરા બોલીવુડની



એવી અભિનેત્રી છે જેણે અત્યાર સુધીમાં અનેક વિવિધ પ્રેરણાદાયી પાત્રો ભજવ્યા છે. તાજેતરમાં જ તેની 'મેરી કોમ' ફિલ્મ રીલીઝ થઈ હતી જે ભારતીય મહિલા બોક્સરના જીવન પર આધારિત હતી. હવે પ્રિયંકા ભૂતપૂર્વ પોલીસ અધિકારી કિરણ બેદીના જીવન પર બનનારી ફિલ્મમાં મુખ્ય રોલ નિભાવશે તેવી શક્યતા ઉભી થઈ છે.

● ભારતમાં નવા અમેરિકી રાજદૂત ભારતીય મૂળના
બરાક ઓબામાએ



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની અમેરિકા યાત્રા પૂર્વે ભારતીય મૂળના રિચાર્ડ વર્માને રાજદૂત તરીકે નિમણૂક કરી છે. જો અમેરિકી સેનેટ આ નિયુક્તિની પુષ્ટી કરી દેશે તો આ ટોચના પદ પર સેવા આપનાર ભારતીય મૂળના પ્રથમ તેઓ અમેરિકી બનશે. અગાઉ તેઓ નાયબ વિદેશ મંત્રી રહી ચૂક્યા છે.

● માઈકલ શુમાકરના ઈલાજ માટે દર અઠવાડિયે એક કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ
ભૂતપૂર્વ ફોર્મ્યુલા વન ચેમ્પિયન માઈકલ શુમાકરની માથામાં થયેલી ગંભીર ઈજાઓની સારવાર હજુ ચાલી રહી છે. આ સારવારનો ખર્ચ દર અઠવાડિયે એક લાખ પાઉન્ડ જેટલો થાય છે.

● ઉદ્યોગ... ઉદ્યોગ...
ભૂમિ પેસ્ટ કંટ્રોલ સર્વિસીસ મકાન, દુકાન, ગોડાઉન, ઓફિસમાં ગેરંટીથી ઉદ્યોગની ટ્રીટમેન્ટ સંતોષકારક કરી આપનાર
સંપર્ક : અશોકભાઈ નાયક મો. ૯૮૨૫૯ ૩૪૭૨૨ ફોન નં. ૭૭૯-૨૭૭૩૭૫૯

પક્ષાંતર ધારાના ચુકાદાના અભાવે સભ્યને સભામાં ભાગ લેતાં અટકાવી શકાય નહિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ કોંગ્રેસના બળવાખોર નવ સભ્યોને પંચાયતની સામાન્ય સભા કે અન્ય બેઠકોમાં હાજરી આપવા કે મતદાન કરવાના અધિકાર પર મનાઈ હુકમ ફરમાવવા નામનિર્દેષ અધિકારીની કોર્ટમાં માંગેલી દાદને ફગાવી દેવામાં આવી છે.

આ અરજીનો ચુકાદો આવતાં નામનિર્દેષ અધિકારીએ જણાવ્યું છે કે પક્ષાંતર ધારા ભંગ અંગેનો ચુકાદો આવ્યો નથી તેમજ આ પ્રકારનો મનાઈહુકમ આપવાની બાબત તેમના સત્તાધિકારીમાં આવતી નથી તેથી માંગણી ગ્રાહ્ય રાખી શકાય નહિ.

આ મનાઈહુકમની માંગણી ન સ્વીકારવા જણાવી એવી રજૂઆત કરી હતી કે પક્ષાંતર ધારાની જો ગવાઈ અન્વયે નામોર્દેષ અધિકારીશ્રીને મનાઈ હુકમ આપવાની સત્તાઓ પહોંચતી નથી. તેમના પક્ષકારો ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિ છે અને જ્યાં સુધી તેઓને કાયદાની પ્રક્રિયાને અનુલક્ષીને ગેરલાયક ઠરાવવામાં ના આવે ત્યાં સુધી તેઓ ને ફરજ બજાવતાં કે પંચાયતની સભામાં હાજર રહેતા અટકાવી શકાય નહિ.

આજથી સમગ્ર શહેરમાં પાણી વિતરણ રાખેતા મુજબ રહેશે

શનિવારે જૂના સેક્ટરોમાં પાણી બંધ રહ્યું : પાણી થોડા ઓછા ફોર્સથી સપ્લાય થાય તેવી સંભાવના

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરના જૂના સેક્ટરોમાં આજે પાણી પુરવઠો બંધ રાખવામાં આવ્યો હતો જ્યારે સે-૧ થી ૧૩માં ઓછા ફોર્સથી પાણી સપ્લાય કરવામાં આવ્યું હતું. જૂના સેક્ટરોમાં પાણી ન આવતા રહીશોએ પાવાવાર હાલાકી વેઠવી પડી હતી. જ્યારે આજથી સેક્ટરોમાં રાખેતા

મુજબ પાણીનો સપ્લાય આપવામાં આવશે. ગુડા વિસ્તારમાં પાણીનું નવું જોડાણ આપવા માટે તંત્ર દ્વારા પાઈપલાઈનનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેના પરિણામે તા. ૨૦ સપ્ટેમ્બરના રોજ શહેરમાં પાણી પુરવઠાનો સપ્લાય બંધ રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. પરંતુ આ

દરમિયાન સંત સરોવર નજીક સ્થિત રેડીયલ વેલમાં સાબરમતી નદીનું પાણી ઉપલબ્ધ થતા આ પાણીનો ઉપયોગ કરી આજે નવા સેક્ટરોમાં સપ્લાય આપવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ જૂના સેક્ટરોમાં પાણી આપી શકાયું ન હતું. જો કે ગુડા વિસ્તારમાં પાણીનું જોડાણ આપવાની કામગીરી પૂર્ણ થતા તમામ સેક્ટરોમાં તા. ૨૧ સપ્ટેમ્બરથી રાખેતા મુજબ નિયત સમયે પાણીનો સપ્લાય આપવામાં આવશે. જો કે આજે પાણી ઓછા ફોર્સથી સપ્લાય થાય તેવી સંભાવના છે. અલબત્ત આજથી નગરના જૂના અને નવા સેક્ટરોમાં રાખેતા મુજબની વ્યવસ્થા પ્રમાણે પાણી સપ્લાય કરવામાં આવશે.



નયનરમ્ય પુષ્પો - પ્રથમ નજરે જ ગમી જાય એને જ નયનરમ્ય કહેવાય... આકર્ષક રંગ અને સુંદર કૃતિ સ્વરૂપે પ્રગટેલું પુષ્પ અંતરના ઉમળકાથી વધાવવાનું મન થાય તેવું છે... લીલો અને પીળો રંગ આમેય પણ આકર્ષણનું કેન્દ્ર છે... આ બંને રંગો કુદરતની એક અનોખી ભેટ છે... અને એમાય સંતુલન જાળવીને અનોખી માવજત દ્વારા પ્રકૃતિ જ્યારે ખીલે છે ત્યારે માત્ર પ્રણામ કરવાના જ બાકી રહે છે... ચારેય તરફ લીલાછમ પાન અને એ લીલા પાનની વચ્ચે મસ્ત મજાના પીળા રંગમાં પ્રગટેલું પુષ્પ કુદરતનો અદભૂત નજારો સર્જે છે... લીલી ચાદરમાં પીળી ભાત જેટલી ઉપસે અને મનભાવના આહવાદકતા નિર્માણ કરે એવી જ અનુભૂતિ પ્રકૃતિના આ અનોખા વૈભવથી નિર્માણ થાય છે... એક જ છોડમાં લીલો અને પીળો રંગ કેવી રીતે પ્રગટતો હશે ? કેવી રીતે એક મૂળમાંથી આ રંગનું નિર્માણ થતું હશે ? ક્યાંય પણ એકબીજા પર રંગનો છાંટો પણ નથી એવી આ અદભૂત કલાને માનવ માટે વંદનીય છે... (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

પ્રાર્થના સભા

સ્વ. અનેરી નિકુલ પટેલ
જન્મ તા. ૧૭-૦૭-૧૯૯૮ સ્વ.તા. ૧૫-૦૯-૨૦૧૪
પ્રભુ દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે...

CARE FOUNDATION
હોદ્દેદારો તથા સર્વે સભ્યો

સ્થળ :- ઉમા ભવન, ઉમિયા માતા મંદિર, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર.
તા. ૨૧-૦૯-૨૦૧૪, સવારે ૮:૩૦ થી ૧૧:૩૦

હવે મેળવો

11.36% દ.વ.*

૬૦ મહિના મુદતની
ડીસીબી ફિક્સડ ડિપોઝિટ પર

આપની જમા રાશિને ૮ વર્ષ ૧ માસમાં બમણી કરો!!

ડીસીબી ફિક્સડ ડિપોઝિટ ખોલાવો અને મેળવો એક સ્ટાઈલિશ લેપટોપ બેગ, તદ્દન મફત!

ડીસીબી બેંક
સેક્ટર 16, ઘ રોડ, ગાંધીનગર
કૉલ કરે: 9825647075 / 9879204002 / 65730141

*કર-પહેલાની વાર્ષિકીકૃત ઉપજ દ.વ. 9.10% દરે 80 મહિના ટર્મ ડિપોઝિટ માટે નિર્માણિત સહયુક્તિ ટ્રસ્ટમાંથીના સંમતિના આધારે જ્યારે વ્યાજ અને મુદ્દત મુજબ પરિપક્વતા પર ચુકવવામાં આવે છે. *જો 15 વર્ષમાં વાર્ષિક વ્યાજ દરે અને નફાનું વિતરણ પર પૂર્વ ટીટીએસ.
*24 મહિનામાં લઘુત્તમ સમયાવાધિ માટે, રૂ.5 લાખ કે તેથી વધુના એક ફિક્સડ ડિપોઝિટ ખોલાવવા પર જ આ મફત ભેટ લાગુ થશે. આ ભેટ ફક્ત 1લી ઓગસ્ટ 2014થી 30મી સપ્ટેમ્બર 2014 ની વચ્ચે ખોલાવવામાં આવેલ ફિક્સડ ડિપોઝિટ પર જ લાગુ થશે.
નિયમો અને શરતો લાગુ. આ વ્યાજ દરો 7 જુલાઈ, 2014 થી લાગુ રહે છે અને ફોર્મપલ પૂર્વ સુધ્ધા વિના ફેરફારને યાદીન છે.
DCB Bank Limited (Formerly Development Credit Bank Limited)

ગાંધીનગર માટે
આપનું LED TV, LCD TV & Colour TV બગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી ફક્ત ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
બ્લોક નં. ૩૧૬, ૬મલ ડેકર, ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની લાઈનમાં, બીજા માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫, મો. : ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

જોઈએ છે

• LED TV • LCD TV
• Colour TV
જુના બંધ હાલતમાં

શૈલેષભાઈ : ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬